

Actielijst van de commissie Beheer (inclusief moties/amendementen en toezeggingen Raad

| Volgnr. | M/A/T ¹ | Raad/Cie | Datum | Onderwerp/toelichting | Pf. Houder | Stand van zaken/afdoening |
|------------------|---------------------|--------------|-------------------------------------|---|---------------|--|
| 04/05 | T | C | 17/04/03 02/02/06 | Parkeren Fort Noord: mogelijkheden parkeren op terrein bezien (EZ) i.v.m. toeristische aantrekkingskracht Spaarndam. | MD | Op verzoek van de cie. Stadsbeheer opnemen op Jaarplanning 2006 cie. Beheer. |
| 27/05 | T | C | 19/05/05 | Belanghebbenden parkeren: het stuk "Beleidswijzigingen belanghebbenden parkeren" te zullen aanpassen. Komt terug naar de cie. in combinatie met Parkeerbelastingverordening. | MD | Zie nota 'Uitwerking Verkeersveiligheid' par. 5.1, welke besproken is op 15 juni jl. Afgedaan. |
| 36/05 | T | C | 02/06/05 02/02/06 | Voetgangersnota: afgesproken wordt dat de aanpassing van het format voor wegwerkzaamheden op de afspraken uit de Voetgangersnota wordt nagegaan. Op verzoek van mw. Zoon (PvdA) opnieuw opgevoerd. | MD | Besproken i.r.t. nota 'Uitwerking Verkeersveiligheid' op 15 juni jl. Afgedaan. |
| 41/05 | T | C | 15/09/05 | Bomensite: upgradng van de Bomensite van de gemeente Haarlem staat gepland begin 2006. (Mulder, GLH) | MD | B&W zou nota over de evaluatie in februari 2006 behandelen. SvZ? |
| 46/05 | T | C | 13/10/05 | Eenrichtingsverkeer Duitslandlaan: een nadere reactie zal worden gegeven over de mogelijkheid van invoering van eenrichtingsverkeer aan de Duitslandlaan (proef van enkele maanden) (Overbeek, PvdA) | MD | Met wijkraad en politie zullen mogelijkheden van een proef worden onderzocht. |
| | T 219 | R | 11-11-05 | Verkeerslichteninstallatie: in cie. SB wil de wethouder praten over vermindering van de aantallen verkeerslichteninstallaties en de kosten die hiermee gepaard gaan. | MD | De notitie is vertraagd en wordt niet medio 2005 maar eind 2005 aan de cie. SB voorgelegd. SvZ 06/06 Opgenomen op Jaarplanning cie. Beheer. Overigens opnieuw verschoven naar 2007. |
| | T 169 | R | 11-11-05 | Beëindiging parkeervoorziening Peltenburg: de gevolgen van de veranderende parkeertarieven met name de tijdstippen zullen worden onderzocht. Rapporteren in cie. SB. | MD | Per 15 april 2005 is het parkeerterrein Peltenburg gesloten. De gevolgen van de veranderde parkeertarieven worden eind 2005 zichtbaar in de nota "Stand van zaken rapportage parkeerfonds". |
| | M52 | R | 11-11-05 | Het Landje | MD | Beantwoord t.b.v. vergadering van 29 juni 2006. Afgedaan. |
| | M13 5 | R | 11-11-05 | Oevers en dijken: raad actief informeren over stand van zaken t.a.v. onderhoud en sterkte van oevers en dijken; ontwikkelen actief beleid | MD | Beantwoord t.b.v. vergadering van 29 juni 2006. Afgedaan. |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

¹ M(otie), A(mendement), T(oezegging)

Actielijst van de commissie Beheer (inclusief moties/amendementen en toezeggingen Raad

| Volgnr. | M/A /T ² | Raad/ Cie | Datum | Onderwerp/toelichting | Pf. Houder | Stand van zaken/afdoening |
|---------|------------------------|--------------|----------|---|---------------|--|
| | T 141 | R | 11-11-05 | Westelijk Tuinbouwgebied: subsidiemogelijkheden worden onderzocht. Uitkomst wordt besproken in cie. SB. | MD | B&W heeft een besluit genomen over de ontwikkelingsstrategie voor het WTG en de bijbehorende financieringsmogelijkheden. |
| 52/05 | T | C | 17/11/05 | Asfalteren fietspaden: het verzoek om een onderzoek naar het asfalteren van fietspaden zal worden beantwoord. (Overbeek, PvdA) | MD | Dhr. Overbeek wenst een reactie te ontvangen voor de verkiezingen. SvZ? |
| 60/05 | T | C | 17/11/05 | Millennium Klok Verwulft: geïnformeerd zal worden naar de reparatie van de klok. (Reeskamp, D66) | MD | SvZ 07/06 Klok met portret van burgemeester Pop is inmiddels weer in werking gesteld. Afgedaan. |
| | M1 | R | 30/11/05 | Bij handhavingsprogramma's wordt zoveel mogelijk prioriteit gelegd bij maatregelen die van invloed zijn op beheer en onderhoud van openbare ruimte (ook in groengebieden als Verenigde Polders en WTC). | | |
| | | | | Advies RKC onderzoek achterstallig onderhoud: in de komende bestuursperiode één coördinerend wethouder die eindverantwoordelijk is voor de bestrijding van achterstallig onderhoud. | | |
| | | | | De bestrijding van achterstallig onderhoud komt centraal in de werkzaamheden te staan. | | |
| | | | | Een normniveau van onderhoud (incl. benodigd budget) wordt vastgesteld. Voor de bestrijding van achterstallig onderhoud wordt een tijdpad vastgelegd met heldere en realistische ramingen. | | |
| | | | | Na reconstructies (parken, fietspaden, etc) worden objecten voortaan voorzien van het juiste onderhoudsbudget. | | |
| | | | | Voor bruggen en kades wordt een onderhoudssysteem opgezet, vergelijkbaar met dat van Leiden. | | |
| | | | | Elke nieuwe investering wordt voorzien van een gekwalificeerde onderhoudsparagraaf incl. budget. | | |
| | | | | Bij nieuwbouwprojecten wordt gelijk de inrichting en het onderhoud van de openbare ruimte bij besluitvorming en financiering meegenomen. | | |
| | | | | Het beheer van de openbare ruimte wordt waar mogelijk zoveel mogelijk overgedragen aan derden. | | |
| | | | | Werk met werk maken moet een nog grotere rol spelen bij de uitvoering van beheer van de openbare ruimte. | | |
| | | | | | | |

² M(otie), A(mendement), T(oezegging)

Actielijst van de commissie Beheer (inclusief moties/amendementen en toezeggingen Raad

| Volgnr. | M/A/T ³ | Raad/Cie | Datum | Onderwerp/toelichting | Pf. Houder | Stand van zaken/afdoening |
|---------|--------------------|----------|----------|---|------------|--|
| | M1 | R | 21-12-05 | Gunning Schoteroogbrug (voortbestaan verenigingen HJC+Hengelsport): het PvE t.a.v. de ruimte voor HJC en de Hengelsportvereniging zal i.s.m. de verenigingen en projectontwikkelaar worden bezien om te bereiken dat de verenigingen hun activiteiten kunnen voortzetten. | MD | |
| | M12 | R | 21-12-05 | Gunning Schoteroogbrug en aanpalend nieuw woongebied: na gereed komen van de Schoterbrug zal de Waarderbrug worden afgesloten voor autoverkeer en nog uitsluitend gebruikt worden voor langzaam verkeer en openbaar vervoer. | MD | |
| 04/06 | F | C | 19/01/06 | Uitwerkingsnota fiets: n.a.v. brief 3VO over uniformering rotondes wordt toegezegd dat binnenkort de Uitwerkingsnota Fiets beschikbaar komt (maar niet meer voor cie. behandeling in de vorige raadsperiode). Toegezegd wordt dat de nota na vaststelling direct naar de cie. zal worden verzonden. | MD | SvZ 07/06 Uitvoeringsprogramma Fiets is in mei in cie. besproken en vrijgegeven voor inspraak. Nota wordt na verwerking inspraakreacties ter instemming aan cie. voorgelegd. Opgenomen op jaarplanning cie. Beheer |
| 08/06 | F | C | 19/01/06 | Melkbrug: over ca. 2 weken zal een nota inzake de plannen rond de Melkbrug behandeld worden in het college. | MD | Nota toegezonden aan cie. Beheer en verwerkt in concept-IP. Afgedaan. |
| 14/06 | | C | 20/04/06 | Mw. Zoon (PvdA) stelt n.a.v. de nota Vaststelling Milieuwerkprogramma een vraag over de nadere vaststelling van de schoonheidsgraad (pag. 25). Waarom wordt dat in het stuk genoemd, terwijl daar nog geen geld voor beschikbaar is gesteld? (Hierover moet aparte besluitvorming plaatsvinden. Wethouder Grondel kan geen toezeggingen doen over de portefeuille en evt. financiële ruimte van een andere wethouder. Hij neemt de vraag mee naar de andere portefeuillehouder en deze zal behandeld worden in de raad (van 18 mei a.s.). | | Actualisatie in actiepunt 23/06. Dit actiepunt kan komen te vervallen. |
| 16/06 | F | R | 13/04/06 | N.a.v. mondelinge vragen welke de VVD heeft gesteld aan het college inzake de kap van bomen aan de Schalkwijkerstraat, heeft wethouder Divendal toegezegd om nader te onderzoeken of het mogelijke is de betreffende bomen tijdelijk uit te graven en later te herplanten | MD | Beantwoord t.b.v. de vergadering van 13 juli 2006. Afgedaan. (zie ook nr. 22/06) |
| 17/06 | T | C | 11/05/06 | Overlast van lichtmasten van TYBB: de commissie wordt geïnformeerd over de stand van zaken. | MD | Zie ook actiepunt 29/06. |
| 18/06 | F | C | 11/05/06 | Grote Houtstraat: nagegaan zal worden of extra prullenbakken en banken kunnen worden geplaatst. | MD | Beantwoord t.b.v. vergadering van 29 juni 2006. Afgedaan. |
| 19/06 | T | C | 11/05/06 | Hekken aan de zuidkant van het fietspad langs de Europaweg: bezien zal worden of deze hekken verplaatst kunnen worden aan de noordkant tot | MD | |

³ M(otie), A(mendement), T(oezegging)

Actielijst van de commissie Beheer (inclusief moties/amendementen en toezeggingen Raad

| | | | | | | |
|-------|---|---|----------------------|---|----|---|
| | | | | aan het Riagg. | | |
| 20/06 | F | € | 11/05/06 | Overlast van beroepsvaart voor woonbootbewoners: nagegaan zal worden of strenger gehandhaafd kan worden. | MD | Beantwoord t.b.v. vergadering van 29 juni 2006. Afgedaan. |
| 21/06 | T | C | 11/05/06 | Richlijnen MER jachthaven Schoterroog: mocht er een aparte MER komen voor de Schoterbrug en bijbehorende woningen, dan zal de wethouder de commissie daarover informeren | MD | |
| 22/06 | F | € | 11/05/06 | Bomenkap aan Schalkwijkerstraat: de uitkomsten van het onderzoek omtrent mogelijke bomenkap zal ruim voor de beslissing kenbaar worden gemaakt. | MD | Beantwoord t.b.v. vergadering van 13 juli 2006. Afgedaan. |
| 23/06 | T | R | 18/05/06 | Vaststelling Milieuwerkprogramma 2006: discussie zal plaatsvinden over de schoonheidsgraden (het niveau van schoonmaak) van wijken en de prijskaartjes die daaraan hangen. | MD | SvZ 06/06 Ter vervanging van actiepunt 14/06. |
| 24/06 | F | € | 15-06-06 29-06-06 | Bomenkap Engelandpark: nagegaan zal worden of binnenkort veertig bomen worden gerooid in het Engelandpark. | MD | Beantwoord t.b.v. vergadering van 13 juli 2006. Afgedaan. |
| 25/06 | F | € | 15-06-06 | Notitie Zuidtangent West: deze notitie zal tijdig voor de vergadering van 13 juli a.s. beschikbaar zijn. | MD | Toegezonden aan Raad 4 juli 2006. Afgedaan. |
| 26/06 | T | C | 15-06-06 | “Blauwe zone” nota Vaststelling Verordening Parkeerregulering: nadat een behoeftemeting heeft plaatsgevonden in de Amsterdamstraat zal e.e.a. in de legesverordening worden verwerkt. | MD | |
| 27/06 | T | C | 15-06-06 | Uitwerking Verkeersveiligheid/voetgangersnota: de cijfers over 2004 en 2005 zullen worden toegezonden aan de Commissie, | MD | |
| 28/06 | T | C | 15-06-06 | Buurtfietsenstalling Engelenburg: nagegaan zal worden of de buurtfietsenstalling zal worden gerealiseerd. | MD | |
| 29/06 | T | C | 15-06-06 | Berichtgeving in pers over lichtmasten: het college zal schriftelijk reageren op deze berichtgeving. | MD | Zie ook actiepunt 17/06. |
| 30/06 | F | € | 15-06-06 | Renovatie aan kade aan de zijde van de Kloppersingel: nagegaan zal worden of aan deze toezegging wordt voldaan (zoals ook bij de Schotersingel is gebeurd) | MD | Beantwoord t.b.v. vergadering van 13 juli 2006. Afgedaan. |
| 31/06 | F | € | 15-06-06 | Vaarsnelheid op het Spaarne: schriftelijk zal de commissie er van op de hoogte worden gesteld dat de vaarsnelheid op het Spaarne naar beneden zal worden aangepast | MD | Beantwoord t.b.v. vergadering van 29 juni 2006. Afgedaan. |
| 32/06 | T | C | 29-06-06 | UMTS- en GSM Masten: in afwachting van een notitie van het college wordt de betreffende motie “vreemd aan de orde” van GL aangehouden. | MD | |
| 33/06 | T | C | 29-06-06 | Kinderhuissingel: de wethouder zal zich optimaal inspannen om de breedte van het voetpad te vergroten waar dit mogelijk is. | MD | |
| 34/06 | T | C | 29-06-06 | Wegbedekkingen: over de voor- en nadelen van de verschillende wegbedekkingen wordt door het college een notitie opgesteld. Deze wordt besproken met de Fietsersbond. | MD | |

Actielijst van de commissie Beheer (inclusief moties/amendementen en toezeggingen Raad

| | | | | | | |
|-------|---|---|----------|--|----|---|
| 35/06 | F | € | 29-06-06 | Raaksproject/Nova: voor de begrotingsbehandeling zal de evaluatie beschikbaar zijn. Bij de evaluatie worden de suggesties van de commissie zoveel mogelijk betrokken. | MD | SvZ 07/06 Eerste evaluatie gebruik parkeerterrein NOVA is opgenomen op Jaarplanning cie. Beheer (oktober). Afgedaan. |
| 36/06 | T | C | 29-06-06 | Plaatsing Ikeamast én algemeen beleid: de wethouder zal nadere informatie verstrekken. | MD | |